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Ata da décima sétima sessão ordinária da décima terceira legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos quinze dias (segunda-feira) do mês de junho de dois mil e quinze, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona 

Inês /PB, realizou-se a décima sétima sessão ordinária da décima terceira 

legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, 

Presidente do Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-

Presidente, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Primeiro Secretário, JOSÉ 

HENRIQUE GOMES - Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista 

de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ 

EDMILSON ALVES, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, LUIZ ALVES 

SOBRINHO E MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Ausente à vereadora 

ROSILENE FERREIRA DE LIMA. Que justificou sua ausência. Presente os 

Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os 

seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, 

declaro abertos os trabalhos da décima sétima sessão ordinária”. Em 

seguida o Senhor presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa que 

procedesse a leitura da ata da sessão anterior, feito isto e posto em votação a 

qual foi aprovada por unanimidade sem emendas ou restrição. Continuando o 

senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva apresentou as seguintes 

matérias: REQUERIMENTO Nº 025/2015. AUTOR: Vereador Demétrio 

Ferreira da Silva – PSB. ASSUNTO: Solicita da pavimentação da Rua Agenor 

de Azevedo Maia. REQUERIMENTO Nº 026/2015. AUTOR: Vereador 

Demétrio Ferreira da Silva – PSB. ASSUNTO: Solicitação de conserto da 

estrada vicinal que liga o Povoado Cruz da Menina ao povoado do Seixo, neste 

município. Continuando o senhor presidente passou a ORDEM DO DIA: 

PROJETO DE LEI Nº 022/2015. De autoria do vereador Demétrio Ferreira 

da Silva/PSB. “Denomina de Rua João Malaquias de Araújo a artéria pública 

identificada como Rua Projetada A no Loteamento Brisas da Serra, neste 

Município”. PROJETO DE LEI Nº 023/2015. De autoria do vereador Demétrio 

Ferreira da Silva/PSB. “Denomina de Rua Maria Rita da Conceição a artéria 

pública identificada como Rua Projetada B no Loteamento Brisas da Serra, 

neste Município”. PROJETO DE LEI Nº 024/2015. De autoria da Mesa Diretora 

da Câmara Municipal de D. Inês/PB. “Dispõe sobre a estrutura administrativa 

da Câmara Municipal de Dona Inês e dá outras providências”. Em seguida o 

Senhor Presidente convocou o Senhor Vereador José Igor Denizar Costa da 
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Silva, Relator da Comissão de Justiça e Redação onde leu os seguintes 

pareceres: PARECER Nº 026/2015 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 022/2015. De autoria do vereador 

Demétrio Ferreira da Silva/PSB. “Denomina de Rua João Malaquias de 

Araújo a artéria pública identificada como Rua Projetada A no Loteamento 

Brisas da Serra, neste Município”. Onde opinou unanimemente pela 

Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em 

Pauta. PARECER Nº 027/2015 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

AO PROJETO DE LEI Nº 023/2015. De autoria do vereador Demétrio 

Ferreira da Silva/PSB. “Denomina de Rua Maria Rita da Conceição a artéria 

pública identificada como Rua Projetada B no Loteamento Brisas da Serra, 

neste Município”. Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, 

Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em Pauta. PARECER Nº 

028/2015 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI 

Nº 024/2015. De autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de D. Inês/PB. 

“Dispõe sobre a estrutura administrativa da Câmara Municipal de Dona Inês e 

dá outras providências”. Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, 

Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em Pauta.Em seguida o 

Senhor Presidente convocou o Senhor Vereador Damásio Berto de Oliveira, 

Relator da Comissão de Finanças, Orçamento, Gestão e Fiscalizaçãoonde leu o 

seguinte parecer: PARECER Nº 008/2015 DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO, GESTÃO E FISCALIZAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 024/2015. 

De autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de D. Inês/PB. “Dispõe 

sobre a estrutura administrativa da Câmara Municipal de Dona Inês e dá outras 

providências”.Onde opinou unanimemente pela adequação e compatibilidade 

orçamentária e financeira da Proposição em Pauta. Apresentados e lidos os 

pareceres da comissão de justiça e redação e o parecer da comissão de 

orçamentos e finanças, o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou 

separadamente em votação os PROJETOS DE LEIS DE NÚMEROS 022, 023 

e 024/2015. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Continuando 

o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva passou os trabalhos para o 

vice-presidente, o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva. Usou a tribuna o 

vereador Demétrio Ferreira da Silva e falou sobre o seu requerimento que 

solicita ao prefeito Antônio Justino de Araújo Neto, no sentido de providenciar a 

pavimentação da Rua Agenor de Azevedo Maia, no Bairro São Pedro, neste 

Município, pois a presente propositura pauta-se em razão da população da Rua 

Agenor de Azevedo Maia ainda não dispor de pavimentação, o que acarreta 

transtornos de trafegabilidade aos veículos, motocicletas e pedestres, 

principalmente em períodos chuvosos. A pavimentação, sem dúvida, é 
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indispensável para melhoria da qualidade de vida daquela população como 

também o acesso aos alunos, professores e funcionários da Escola Municipal 

de Ensino Fundamental Professora Luquinha, ali localizada. O outro 

requerimento que solicito ao Senhor Antônio Justino de Araújo Neto, no sentido 

de providenciar o conserto da estrada vicinal que liga o Povoado Cruz da 

Menina ao povoado do Seixo, neste município, pois se justifica a presente 

propositura em virtude da necessidade dos moradores dos referidos povoados 

não contar com este benefício, pois essa estrada está precisando 

urgentemente desse serviço, para dá melhor qualidade de fluxo de locomoção 

aos veículos que por ali trafegam.Por isso contamos com realização destes 

pedidos, e que Vossa Excelência atenda a essas reivindicações daquela 

população que está precisando dos cuidados desta Administração, que tem 

realizado ótimo trabalho em conservação das estradas vicinais do nosso 

município. Em seguida o presidente em exercício o vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva colocou em votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 

025 E 026/2015. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. 

Continuando e retornando aos trabalhos o presidente Demétrio Ferreira da 

Silva passou para a tribuna livre. Usou a tribuna livre os senhores vereadores 

Ivonaldo Rodrigues da Silva, Damásio Berto de Oliveira, Edmilson Alves, 

Manoel Ferreira de Araújoe Demétrio Ferreira da Silva, onde os senhores 

vereadores falaram dos projetos de leis ora aprovados, como também dos 

requerimentos. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse 

lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada 

pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pelo primeiro Secretário, Damásio 

Berto de Oliveira e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 

15 de junho de 2015.  
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